

POROČILO O DELU ZAVODA MLADINSKI CENTER VELENJE ZA LETO 2022

Predstavitev zavoda

Mladinski center Velenje je javni Zavod, ki ga je ustanovila Mestna občina Velenje, v sodni register pa je bil vpisan decembra 1997.

Organi centra so svet zavoda in direktor, ki center upravlja, imenuje pa ga Svet zavoda s potrditvijo mestnega sveta. V 9-članski svet zavoda imenuje Svet Mestne občine Velenje večino (5) članov, med tem, ko ostale predlaga zainteresirana javnost. V letu 2021 je bil izvoljen nov Svet zavoda in konstituiran dne 30.11.2021. Svet zavoda je v letu 2022 imel 2 redni seji. Servise s finančnega, pravnega in kadrovskega področja za Mladinski center Velenje sporazumno in skladno s pogodbo opravljajo službe pri Mestni občini Velenje.

Center od leta 2010 deluje na treh ločenih lokacijah in sicer v objektu Rdeča dvorana Velenje, (Šaleška 3, Velenje), kjer ima svoje prostore programska enota kultura, na lokaciji Trg mladosti 7 v Velenju, programska enota Kunigunda - multimedijški center in na Efenkovi 61a, kjer se nahajajo programske enote družba, mladinski hotel in Štu-dij dom. Z vsemi objekti upravlja skladno s pogodbo, ki jo je MC Velenje podpisal z MO Velenje. Mladinski center Velenje upravlja še z lokacijami Letni kino ob Škalskem jezeru in t.i. Hišo bendov, na lokaciji Stari trg 1. V letu 2021 je Mladinski center v upravljanje prejel Novo Pekarno na lokaciji Stari trgi 17, kjer je v letu 2022 vzpostavil središče mladinske vizualne umetnosti ter osrednji prostor za revitalizacijo starotrškega jedra. V letu 2021 je Mladinski center Velenje v upravljanje prejel tudi tonsko in lučno tehniko na lokaciji Vista, Park z razgledom na Cesti Simona Blatnika 26a v Velenju, kjer ima tudi skladišče za shrambo opreme.

Cilji Mladinskega centra Velenje so: informiranost mladih, spodbujanje pozitivnih vrednot, druženje otrok in mladih v prostem času, kultura vzgoja, pridobivanje novih znanj in izkušenj, spodbujanje timskega dela, potrditev lastnega dela, spodbujanje strpnosti, gojenje prijaznih človeških odnosov, pomoč mladim v času brezposelnosti...

Mladinski center deluje kot središče, ki z logistiko, mentorji in prostorskimi možnostmi interesnim združenjem ali posameznikom nudi pomoč pri izvedbi njihovih projektov iz mladinskega pola. Za metode dela uporablja predvsem t.i. metode mladinskega dela, ki se dopolnjujejo z različnimi oblikami neformalnega izobraževanja. Mladinski center Velenje spodbuja dejavnosti, ki z minimalnimi denarnimi vložki rojevajo nove projekte, katerih ustvarjalci so mladi. Spodbuja angažiranje mladih brezposelnih k vključevanju v projekte ter spodbuja njihovo šolanje in razvijanje poslovnih priložnosti.

Celotno poročilo s preglednicami in fotografijami dogodkov si lahko ogledate na spletni strani www.mc-velenje.si.

Kadrovska struktura

V letu 2022 je Mladinski center Velenje zaposloval 20 oseb (podatek konec decembra). 1 oseba je bila zaposlena preko programa javnih del, ki jih financira Zavod za zaposlovanje Republike Slovenije. Tako je bila v letu 2022 sprejeta ena delavka preko javnih del: Socialno vključevanje posebej ranljivih skupi (IV stopnja INVALID).

3 osebe so bile v letu 2022 zaposlene na Projektu konS – Platformi za sodobno raziskovalno umetnost, projekt pa sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Na Projektu konS sta bila v letu 2022 delno (30%) zaposlena tudi direktor Janko Urbanc in vodja multimedijškega centra Kunigunda, Dejan Požegar.

Infrastruktura

V MO Velenje lahko neorganizirana mladina in ostale organizacije koristijo raznorazno mladinsko infrastrukturo (Letni kino ob Škalskem jezeru, MMC - Kunigunda, seminarski prostori MC Velenje, Hiša bendov, eMCE plac) za aktivnosti. Pri izvedbi aktivnosti nudimo vso potrebno pomoč.

Nov objekt Stari trg 17 – Nova Pekarna

Nova Pekarna je prireditveni prostor z objektom na Starem trgu v starem Velenju. Mladinski center ga je konec leta 2021 dobil v upravljanje. Mladinski center bo v skladu s projektom zadolžen za upravljanje stavbe, pripravo razpisov in oddajo prostorov, koordiniranje programskih aktivnosti, vzpostavitev pisarne za urbano prenovo in povezovanje s sodelavniki.

Objekt je bil zgrajen v letu 2021, v letu 2022 pa so še vedno potekale odprave reklamacij, manjše montaže opreme (internet, videonadzor). V letu 2022 je bila nabavljena oprema za ateljeje, pisarne, učilnico, skupno kuhinjo, gostinski lokal. Objekt ima tudi pridobljeno uporabno dovoljenje. V letu 2022 smo uredili sistem delitve stroškov, se dogovarjali

z izvajalci za storitve v zvezi z rednim vzdrževanjem, pripravili požarni načrt, aktivno sodelovali pri programskem načrtovanju, sistemom oddaje lokala in ateljejev... Obe stanovanji sta bili dani v najem. Prav tako se je izvedel razpis za ateljeje. Vseh pet ateljejev je oddanih. Konec leta 2022 je Mladinski center Velenje objavil javno zbiranje ponudb za najem gostinskega lokala. Skozi celotno leto pa smo aktivno komunicirali z vsemi deležniki, tako pri pripravi in izvedbi programa za leto 2022 kot tudi postavljanju temeljev za naprej. Pri pripravi programa so poleg Mladinskega centra aktivno sodelovali Krajevna skupnost Staro Velenje, Zavod za turizem Šaleške doline, Festival Velenje, Ustanova Velenjska knjižna fundacija in posamezniki. Aktivnosti za vzpostavitev omenjenih aktivnosti se bodo nadaljevale v letu 2023.

Hiša bendov

Maja leta 2014 je MO Velenje predala v upravljanje hišo v Starem Velenju MC Velenje. To hišo so mladi pod okriljem MC Velenje in Šaleškega študentskega kluba s prostovoljnim delom preuredili v 11 vadbenih prostorov, v katerih lahko bendi in samostojni ustvarjalci vadijo ter hranijo svojo glasbeno opremo. Hiša je opremljena s skupnim vhodom, sanitarijami in hodnikom, v katerem se nahaja skupni alarmni sistem. Vsaka soba je varovana z alarmom, vsak najemnik pa ima svojo kodo alarma in ključke od svoje sobe. Najemniki imajo z MC Velenje sklenjen dogovor o najemu.

Hiša bendov je namenjena velenjskim glasbenim ustvarjalcem, ki morajo vsaj enkrat letno izvesti nastop v lokalnem okolju in s tem prikazati ustvarjalni napredek.

Na objektu so se sproti opravila osnovna vzdrževalna dela. Od večjih napak je bila odpravljen problem z ogrevalnim sistemom. Zaradi minimalne najemnine prostorov (5€ na člana mesečno) niso možne večje investicije in se denar porabi za sprotno vzdrževanje prostorov in odpravljanje napak, ki jih je kar nekaj glede na dotrajanost objekta. Vsekakor bi bilo potrebno obnoviti določene dele zvočne izolacije in vgraditi zračenje po prostorih. Trenutno se zaradi nezadostnega zračenja pojavlja vlaga in plesen. Če je namen obdržati prostore bo to zaradi škode zdravju potrebno odpraviti. Zaželeni bi bili novi prostori, saj je objekt tudi drugače v slabem stanju. Zamenjati oz. obnoviti je potrebno tudi dvojna vhodna vrata in predsobo s stopniščem.

Kunigunda MMC

Kunigunda - multimedijски center se nahaja v kletnih prostorih stavbe Gaudeamus (Trg mladosti 7, med Gimnazijo in B stavbo Šolskega centra Velenje). Odprto od ponedeljka do petka, med 7.00 in 15.00 uro. V njem se nahajajo naslednji prostori: Avdio studio, osrednji prostor, studio za oblikovanje, video studio in sistemska soba.

Letni kino

Letni kino ob Škalskem jezeru je prireditveni prostor, ki so ga mladi ob pomoči MC Velenje, ŠŠK, MOV in MSV leta 2010 ponovno obudili. Prostor je bil zaradi neuporabe zaraščen z gozdom, ki so ga mladi očistili, prostor je z leti in s pomočjo več deležnikov pridobil sedanji izgled. Prostor je zaradi umaknjene lege, ograjenosti in samega sonaravnega izgleda, idealen koncertno - prireditveni prostor. Prostor se iz velikega platoja preko amfiteatričnih stopnic dviguje v gozd in ima več kotičkov in platojev, primernih za manjše dogodke (delavnice). Izvedba večjih koncertov je sicer logistično zahtevna. Prostor velikosti cca 1200 m² je ograjen z gradbeno ograjo in ima dva vhoda. Na prostoru je priključek za vodo (zasilen), manjši lesen objekt (zasilno skladišče, izvedba manjšega gostinstva), prostor ima zasilno razsvetljava in solidno elektro omarico. Za potrebe prireditev sta na prostoru postavljeni dve šotorski kupoli (10m X 10m), ki služita kot streha za nastopajoče v zaodrju in kot streha za gostinsko dejavnost na večjih prireditvah, kot tudi za različne dogodke.

Prostor je bil dobro zaseden, poleg lastnega programa so pri delovanju prostora s svojim programom prispevala tudi lokalna društva (ŠŠK, Universe, COGO, Brigadirji ...). Posebej smo veseli, da smo v okviru Festivala Kunigunda v sodelovanju s Festivalom Velenje izpeljali gledališko predstavo, ki je bila zelo lepo sprejeta in obiskana. Cilji, da prostor živi, da sodeluje čim več organizatorjev in je urejen, smo izpolnili. Pomembna pridobitev, ki je bila planirana na prostoru, ureditev servisnega objekta s sanitarijami, pa žal ni bila realizirana. Zavod za gozdove ni dal soglasja k spremembi namembnosti dela zemljišča, tako da bo potrebno počakati na spremembo lokalnega OPN, kar bo trajalo po zagotovilih odločevalcev nekaj let ... Aktivnosti bomo nadaljevali in iskali možnosti za čimprejšnji začetek izvedbe.

Od večjih dogodkov, ki smo jih izpeljali v Letnem kinu bi izpostavili Festival Kunigunda (2 koncerta), sklop dogodkov Neki poletnega (7 dni) in otroški tabor Indikamp (5 dni) in Lakefest. Vsi dogodki so bili korektno izpeljani in dobro obiskani.

Posebni investiciji, razen popravil, nismo izvedli. Po izkušnjah glede prireditev smo v letu 2022 na prizorišče postavili dodatne zabojnike za ločevanje smeti, saj na večjih prireditvah ni bilo dovolj prostora v zabojnikih, da bi bil prostor urejen in pospravljen. V sodelovanju z MOV smo porezali za obiskovalce nevarne veje na drevesih v okviru prostora.

Prostori Mladinskega kulturnega kluba eMČe plac

Klub eMČe plac je že vrsto let priljubljeno zbirališče mladih. Mladi soustvarjajo tako zunanjo podobo kot programsko shemo, ki jo polnijo z vsebinami, ki jih zanimajo. Je alternativni klub, kjer nastajajo vedno nove kulture in sveže ideje, je prostor, kjer sobivajo različne subkulture. Pester in raznolik program se izvaja redno in daje prostor tudi tistim subkulturam, ki so sicer velikokrat prezrte ali nezaželene. Klub eMČe plac sestavljajo kavarna, galerija in večnamenski prostor za koncertne in gledališke dejavnosti, kjer se izvajajo tudi razne delavnice, izobraževalne in socialne aktivnosti, športni turnirji in različni družabni ter klubski večeri.

Izvajanje del v splošno korist 2022

Mladinski center Velenje je izvajalska organizacija, ki v sodelovanju z Ministrstvom za pravosodje, Upravo za probacijo, Probacijsko enoto Celje opravlja izvrševanja dela v splošno korist. Koordinator v izvajalski organizaciji, osebi, ki je preko probacijske enote napotena na izvrševanje dela v splošno korist, določi mentorja, ki osebo uvede v delo in jo nadzira. Koordinator skrbi za poročanje probacijskemu uslužbencu o poteku dela. Predhodno mora koordinator poskrbeti, da je napotena oseba delavno zavarovana in ima opravljen zdravniški pregled in usposabljanje iz varstva pri delu. Ob zaključku opravljanja del, je potrebno pripraviti zaključno poročilo in zahtevek za povračilo nastalih stroškov, ki jih krije Uprava za probacijo.

Tako smo v letu 2022 sodelovali s 6 osebami, ki so skupaj opravile 2050 ur splošno koristnega dela. Osebe so bile vozniki v projektu Kamerat in sodelovali s ekipo Udarnik MC, pomagale so pri urejanju zunanje okolice Mladinskega centra Velenje in Mladinskega hotela ter pri urejanju notranjih prostorov Mladinskega centra Velenje (čiščenje Mladinskega hotela in Študentskega doma). Prav tako so sodelovala pri pripravi projekta Indikamp, Festivalu Kunigunda in pomagali pri postavitvi prireditvenega prostora na lokacijah Mladinskega centra Velenje, Šaleška cesta 3 (eMČe Plac) in Pekarne idej v Starem Velenju.

Mladinski center Velenje programi - Mladi in družba

Središče mladih in otrok

Središče mladih in otrok, Mladinski center Velenje je namenjeno otrokom, mladostnikom in njihovim staršem, ki si želijo kvalitetno in kreativno preživeti svoj prosti čas. Otrokom in mladostnikom nudimo prostor za druženje, kjer se počutijo varne in sprejete. Spremljamo jih v procesu odraščanja in jim pomagamo pri reševanju dnevnih težav. Dnevni center je odprt od ponedeljka do četrтка od 13:00 do 20:00 ure.

Skozi celotno leto smo imeli velik obisk otrok in mladostnikov, za katere smo pripravljali program in jim omogočili kvalitetno preživljanje prostega časa. Nudili smo razbremenilne in svetovalne pogovore (reševanje osebnih, družinskih stisk, pomoč pri socialnem vključevanju). Skozi celotno leto smo nudili pomoč pri učenju in domačih nalogah, pri čemer so nam pomagali MC Udarniki.

Redno smo pripravljali in izvajali različne delavnice (ustvarjalne in kuharske, glasbene delavnice) ter dneve plesa in petja. Pripravljali smo športne igre (poligon, igre na športnem igrišču) in športne turnirje v namiznem tenisu, biljardu in ročnem nogometu. Izvedli smo tematske delavnice ob materinskem dnevu, valentinovem, prazničnem decembru in veliki noči. Pripravili in izvedli smo interaktivne igre učenja socialnih veščin. Za cilj smo imeli v zimskem času tudi drsanje, katerega pa nam zaradi nezainteresiranosti otrok ni uspelo doseči. Organizirali smo filmske popoldneve (poučne vsebine) in tudi filme po izbiri otrok. Pripravili in izvedli smo tehnične oz. multimedijske delavnice (stop-motion) in otroke peljali v Multimedijski center Kunigunda, kjer so se udeležili konS delavnice. Med letom se nam je pridružil tudi študent oddelka za socialno pedagogiko in z mladimi opravljal integrirano prakso pri predmetu Metodika socialno pedagoškega dela. Med poletnimi počitnicami smo Izpeljali Indijanski tabor za otroke in preživeli dneve v naravi in počitniško varstvo otrok. Program celodnevnega počitniškega varstva smo skupaj pripravili in izvedli z Medobčinsko zvezo prijateljev mladine Velenje in Športno zvezo Velenje. Za mladostnike smo organizirali pogovorno popoldne z gostom Mitjem Duhom na temo Odvisnosti od drog in njenih posledic. Ohranili in povečali smo sodelovanje z osnovnimi šolami (svetovalni delavci, učitelji), jih obveščali o konkretnih dogodkih in delavnicah, ki smo jih pripravili za mlade. Izpopolnili smo program in spremenili urnik dogajanja, kar se je izkazalo za bolj učinkovito.

Odprti smo bili od ponedeljka do četrтка od 13.00 do 20.00 ure. Dnevno pa je bilo v naš program vključenih od 25 do 35 različnih otrok v starosti od 6 do 18 let.

V letu 2022 je Središče mladih in otrok obiskovalo 60 različnih otrok in mladostnikov. Dnevno pa je bilo povprečno vključenih od 25 do 35. Opravljenih je bilo 120 ur učne pomoči s strani zaposlenih in prostovoljcev MC Udarnika, preko Udarnika so pomagali trije prostovoljci. Učno pomoč pa je redno potrebovalo 8 otrok. V program sta bila vključena 2 ESE prostovoljca iz Turčije, pri izvedbi ustvarjalnih delavnic pa prostovoljka. Študent iz Pedagoške fakulteta pa je v sklopu prakse opravil 9 srečanj.

Prostovoljstvo - Udarniki

Udarniki so prostovoljska skupina, ki deluje na območju MO Velenje in nudi brezplačno pomoč na raznih področjih. Pomoč nudijo tistim, ki si zaradi slabšega socialnega stanja ne morejo privoščiti dodatne pomoči, starejšim osebam in tistim, ki zaradi zdravstvenih omejitev dela ne zmorejo opraviti sami, nimajo pa finančnih sredstev za plačilo tovrstnih storitev. Na pomoč priskočijo tudi raznim organizacijam, zavodom in društvom, ki delujejo v korist lokalne skupnosti.

Med drugim nudijo pomoč na področju:

- **fizične pomoči**, kot so selitve, adaptacije stanovanj, košnja, pomoč na domu in okolici,
- **družabništva starejšim** (pomoč na domu, sprehodi, nakupi),
- **Kamerat**, ki nudi brezplačne prevoze starejšim in gibalno oviranim,
- **inštrukcij in mentorstva** prostočasnih aktivnosti za osnovnošolce,
- **svetovanja** ter dodatne napotitve v socialnem varstvu (pomoč pri izpolnjevanju prošenj, vlog, ..),
- **animacij** ter **dobrodelnih** projektov,
- **ostale aktivnosti** (po dogovoru).

V letu 2022 smo na področju prostovoljstva izvedli 108 raznovrstnih prostovoljskih akcij, v katerih je sodelovalo 46 različnih prostovoljcev in prostovoljk. Opravili so 4041 ur vsebinskega prostovoljskega dela, pretežno na področju pomoči ranljivim skupinam. S svojim delovanjem smo deloma izboljšali življenjsko situacijo okoli 900 posameznikom iz ranljivih skupin, živčim na območju Mestne občine Velenje: starejšim in gibalno oviranim, osebam, ki živijo pod pragom revščine ter ostalim (v oceno ni všteta zbrana pomoč za prebivalce Ukrajine).

V letu 2022 smo začeli tudi z novim projektom - Posredovalnica brezplačne tehnične opreme. Vse več ljudi si ne more privoščiti nakupa/menjave raznorazne dotrajane opreme, ki je za gospodinjstvo potrebna. Po drugi strani pa se na nas obračajo ljudje, ki bi radi podarili rabljene stvari katerih ne potrebujejo ali pa bi želeli z nakupom nove pomagati nekemu v stiski. Zato smo v sklopu našega delovanja uradno začeli z brezplačno posredovalnico, s katero bomo poskrbeli, da bodo podarjene stvari prišle v prave roke. Opremo tudi zbiramo, jo po potrebi popravimo in brezplačno dostavimo socialno ranljivim skupinam/osebam z minimalnimi prejemki, ki si nakupa tovrstnih aparatov ne morejo privoščiti.

Med večjimi projekti ki so jih MC Udarniki izvedli v letu 2022 je zbiranje humanitarne pomoči za prebivalce Ukrajine. V marcu, ob nastanku humanitarne krize v Ukrajini, smo skupaj z MOV in Civilno zaščito uspešno izpeljali večjo zbiralno akcijo osnovnih življenjskih sredstev in potrebščin za civilno prebivalstvo Ukrajine (zdravila, medicinske pripomočke in osnovne higienske potrebščine, nepokvarljiva živila in pitno vodo ter baterijske svetilke in generatorje). Potrebščine smo v dveh delih uspešno dostavili direktno na krizna območja.

Največji projekt Udarnikov MC Velenje v letu 2022 pa je bil **Indicamp MC Velenje 2022**.

Na Letnem kinu ob Škalskem jezeru smo od 4.7. do 8.7. že tradicionalno organizirali poletni dnevni otroški tabor za osnovnošolce. Za cel teden so se spremenili v čisto prave »Indijance« in poleg razigranega, divjega in poučnega tedna doživeli tudi mnogo majhnih ter velikih počitniških presenečenj. Izvedli so veliko različnih vsebin (poučnih, športnih, kulturnih in zabavnih), ob katerih so otroci neizmerno uživali, hkrati pa se naučili marsikatero večšine. Letos smo nekatere delavnice pripravili tudi v Sončnem parku, kjer smo jim pripravili Indijanski poligon in pravljičice, spoznavali so zelišča in se igrali.

Kamerat

Prostovoljci MC Velenje – Udarniki sodelujejo tudi v **solidarnostnem projektu Mestne občine Velenje** imenovan Kamerat. Klicni center je tako vzpostavljen na Mestni občini Velenje, v tajništvu Urada za družbene dejavnosti. Prevoze pa nato izvajajo prostovoljci Udarnika Mladinskega centra Velenje. V projektu prostovoljci opravljajo

brezplačne prevoze in osebno asistenco pri opravih starejšim in gibalno oviranim občanom in občankam Velenja, ki nimajo drugih možnosti transporta. Prevozi se izvajajo znotraj Šaleške doline z uporabo okolju prijaznega električnega vozila. Zaradi epidemioloških ukrepov pa se je tudi naredila menjava vozila, za varovanje zdravja udeležencev.

V letu 2022 je bilo opravljenih 505 prevozov do zelenih lokacij (zdravstveni dom, bolnišnica Topolšica, pokopališče, lekarna, trgovine, banke, pošta,.) S Kameratom pa so prostovoljci opravili tudi 29 nakupov živil za starostnike, ki tega sami niso bili zmožni.

Mednarodne dejavnosti

Mladinski center Velenje izvaja mednarodne projekte že od leta 2008 in je **akreditirana pošiljajoča in gostujoča organizacija**. Mladim prostovoljcem preko delovanja, sodelovanja, programov in projektov, ki jih izvajamo predstavimo velenjsko mladinsko sceno, jih aktivno vključujemo v druge programske enote in programe partnerjev in jim predstavimo organizacije, druge javne zavode in društva, s katerimi sodelujemo. Smo partnerji v več evropskih projektih.

Mladinski center Velenje tudi pomaga pri celotnem postopku, kadar želijo velenjčani oditi na prostovoljno delo v tujino za več mesecev ali za celo leto prek programa Evropska solidarnostna enota.

Letos je bil glavni cilj pri mednarodnih dejavnostih, da izpeljemo mednarodno mladinsko izmenjavo, ki je bila sicer prijavljena že pred korono in smo jo bili primorani prestavljati.

Uspešno smo izvedli mednarodno mladinsko izmenjavo Green vibes only na temo posledic podnebnih sprememb in prekomernega potrošništva, kjer smo gostili preko 40 mladih iz 7 držav. Skozi 10-dnevno izmenjavo so mladi pripravili modno revijo iz rabljenih oblačil, kot tudi pripravili promocijo za dogodek. Poleg glavne aktivnosti smo jim tudi razkazali Velenje in pripravili razne delavnice na temo ekologije in podnebnih sprememb.

Uresničili smo tudi cilj, da uspešno prijavimo nov ESE projekt ter, da se vključimo v še en večji projekt, saj se IN NEET letos izteka, kar nam je tudi uspelo, saj smo partnerji v novem projektu YO -WO.

V 2022 se je zaključil ESE projekt z dvema prostovoljcem iz Turčije, ki sta eno leto živela in delovala v našem mestu in v našem mladinskem centru. Prostovoljca sta bila vključena v različne enote mladinskega centra, predvsem v Središče mladih in otrok, kjer sta se družila z mladimi, izvajala športne, kreativne in kuharske delavnice ter mlade vzpodbujala, da čim bolj kvalitetno preživljajo prosti čas. Vključena sta bila tudi v Moj klub, kjer sta z osebami s težavami v duševnem zdravju klepetala, igrala družabne igre, se s kom opravila na sprehod, v MC Udarnik Velenje, kjer sta sodelovala pri delovnih akcijah, zelo sta se angažirala pri humanitarni akciji Mestne občine Velenje za pomoč Ukrajini, ter v multimedijski center Kunigunda, kjer sta pomagala pri snemanju dogodkov in postavitvi razstav.

Tudi v Mladinskem kulturnem klubu eMCe plac sta pomagala v Galeriji eMCe plac, bila sta del ekipe na večjih festivalih, ki nastajajo pod okriljem Mladinskega centra Velenje in Šaleškega študentskega kluba.

Uspešno pa smo prijavili nov ESE projekt in smo v postopku pridobivanja dokumentov za nova dva prostovoljca, tudi ta bosta prišla iz Turčije.

Nadaljevali smo s projektom IN NEET in gostili ter obiskali partnerske države – Ciper, Romunija in Italija. Organizirali pa smo tudi IN NEET srečanje v Velenju. Udeležencem iz partnerskih držav, smo predstavili Velenje in imeli pogovore in delavnice.

IN NEET projekt se osredotoča na mlade, ki se soočajo s težavami ali jim grozi socialna izključenost zaradi dejavnikov, kot je brezposelnost, ter na to, kako jim lahko EU ponudi priložnost za spremembe, da si povrnejo možnosti za učenje, študij, delo, mobilnost, itd.

Postali smo partner v novem mednarodnem projektu YO-WO (Youth and Gender Equality for Europe's Welfare), ki bo potekal na temo mladih in enakopravnosti spolov za blaginjo Evrope.

Na pobudo Mestne občine smo vključeni v projekt pobratenih mest in sicer Twin Town Cooperation on »Youth Shaping«, projekt, ki ga je uspešno prijavilo mesto Esslingen. Projekt bo združil različna partnerska mesta v seriji pogovorov o temah kot so EU, izobraževanje, podnebne spremembe in digitalizacija. Partnerska mesta bodo tako imela možnost se pogovoriti o lastnih izkušnjah, izmenjati dobre prakse in deliti ideje za družbene spremembe v prihodnosti.

V letu 2022 je vodja področja za mednarodne dejavnosti sodelovala tudi pri raznih dogodkih. Tako je predstavljala Mladinski center Velenje, kot primer dobre prakse na področju ESE v Ljubljani. Ob sprejetem ESE projektu se je udeležila izobraževanja. Izobraževala se je tudi na področju mednarodnih aktivnosti. Za projekt Twin Town Cooperation pa je opravila srečanje in online delavnico z mladimi.

Dnevni center za duševno zdravje – Moj klub

V Mladinskem centru Velenje, deluje tudi dnevni center za osebe s težavami v duševnem zdravju, Moj klub.

Dnevni center ponuja **varen, zaupen prostor**, kjer lahko obiskovalci z nekom spijejo kavo, se pogovorijo, spoznajo nove ljudi in na ta način razširijo svojo socialno mrežo. Prostor, kjer se lahko odprejo, spregovorijo tudi o svojih težavah brez, da bi jih kdo obsojal ali označil. Posledično se na ta način izboljša počutje in duševna stiska ni tako velika ali pa se posameznik z njo lažje spoprime in jo premaga. Ob tem se poveča občutek lastne vrednosti, koristnosti in veljave. Če posameznik sam ne zmore oziroma potrebuje pomoč, smo v **podporo pri vključevanju v okolje in spremljevalci pri vzpostavitvi stika** z institucijami kot so center za Socialno delo, zdravstvene službe, itn.

V lanskem letu ga je redno obiskovalo 31 različnih uporabnikov, v starosti od 18 do 70 let. Srečujejo se ljudje s podobnimi težavami, zato so lahko drug drugemu v še večjo podporo in pomoč. V dnevnem centru pa se lahko vključijo v individualne razgovore ter skupinske dejavnosti.

Poleg jutranje rutine pogovorov ob kavi, so radi odigrali kakšno družabno in športno igro, ter se ob lepem vremenu odpravili na sprehode. Praznovali smo rojstne dneve in praznike. Uporabnikom smo zagotavljali podporo in bili njihovi zagovorniki pri urejanju socialnega, ekonomskega in zdravstvenega statusa (pomagali smo pri urejanju bivalnih razmer, finančnih in zdravstvenih težavah, itn.). Nudili smo podporo pri spremstvu v različne ustanove, med drugimi v Zdravstvene ustanove, CSD, banke, občino, Upravno enoto. Prav tako smo sodelovali v multidisciplinarnih timih za učinkovitejše reševanje kompleksnejših težav in stisk naših uporabnikov (sodelovanje s strokovnimi delavci Centrov za socialno delo Velenje, Celje in Mozirje).

Sodelovali smo tudi s Centrom za duševno zdravje odraslih Velenje, še posebej pa z društvom Šent Velenje, s katerim smo organizirali različne dejavnosti kot so predavanja, piknike in izlete. V mesecu juniju smo se skupaj odpravili na izlet na Roglo in obiskali Lovrenška jezera. Dvakrat mesečno smo imeli tudi skupino za samopomoč, kjer se sproti izbere tema o kateri se pogovarjamo (npr. učinkovito obvladovanje stresa, asertivno vedenje, skrb za zdravje, itn.). V letošnjem letu smo obeležili Svetovni dan duševnega zdravja tako, da smo se odpravili na sprehod in dan zaključili s prijetnim druženjem na kostenjem pikniku. V mesecu novembru pa smo izvedli predavanje gospoda Pešec Andreja, katero je bilo namenjeno ljudem s težavami v duševnem zdravju in s težavami z zasvojenostjo od nedovoljenih drog na temo, Kako čustva vplivajo na naše bolezni in zdravje. Leto smo zaključili z že tradicionalno prednovoletno zabavo in se medsebojno obdarovali.

V Moj klub je bilo v lanskem letu vključenih 31 uporabnikov tako, da se je število teh povečalo. Dnevno pa ga je obiskovalo povprečno 8 oseb. V programu sta sodelovala ESE prostovoljca iz Turčije, ostalih prostovoljcev nismo imeli.

Mladinski center Velenje - kultura, umetnost in izobraževanje

Mladinski kulturni klub eMCE plac

V prostore današnjega Kluba eMCE plac so se mladi naselili leta 1996, ko jim je Mestna občina Velenje na njihovo pobudo odstopila prostore zadaj Rdeče dvorane. Ideja o nastanku je prišla predvsem iz potrebe po alternativnem mladinskem klubu, kjer bi lahko **mladi kvalitetno preživljali prosti čas**, ustvarjali vsebine, ki jih zanimajo, se zabavali in družili.

Edinstven produkt tesnega, a neodvisnega sodelovanja, je **ustanovitev Zavoda eMCE plac v letu 2008**, z namenom, da izboljša kvaliteto življenja mladih, predvsem na področju organiziranja in izvajanja mladinskih interesnih dejavnosti s področja športa, vzgoje, sociale, izobraževanja, kulture in umetnosti, založništva, mednarodnega sodelovanja, mladinskega turizma, šolstva ter javnega obveščanja, katerih poglobitni namen in cilj ni pridobivanje dobička.

Klub emce plac je že vrsto let priljubljeno zbirališče mladih. Mladi soustvarjajo tako zunanjo podobo kot programsko shemo, ki jo polnijo z vsebinami, ki jih zanimajo. Je alternativni klub, kjer nastajajo vedno nove kulture in sveže ideje in prostor, kjer sobivajo različne subkulture.

Klub je v letu 2021 doživel celovito funkcionalno in vizualno prenovo (v sodelovanju s ŠŠK, MCV, eMCE plac). Poleg investicij v prenovo, smo s pomočjo JSKD razpisa za opremo, dokupili nekaj nove tonske in lučne tehnike.

Leto 2022 se je začelo epidemiološko negotovo, saj so januarja in tudi februarja še veljale hude omejitve zaradi koronavirusa. Ob koncu februarja so se omejitve iz danes na jutri sprostile in takoj smo začeli z izvajanjem programa v živo. V letu 2022 smo tako uspeli zagotoviti pester in žanrsko raznolik glasbeni program. Koncerte smo izvajali tako v klubu, kot tudi na terasi pred klubom in na Letnem kinu ob Škalskem jezeru. Ocenjujem, da smo imeli nekoliko manj nastopajočih iz tujine, saj so bile epidemiološka razmere negotove, kar je vplivalo tudi na mednarodne turneje artistov. Poleg koncertov smo v klubi pripravljali tudi tematske glasbene klubske večere. Tudi v letu 2022 smo kontinuirano izvajali odprtja razstav in inštalacij, izvajali (Re)use delavnice, gostili okrogle mize in pogovore, pripravili smo soočenje županskih kandidatov, predstavili zvočno knjigo ob 25.letnici prostora, gostili šolsko impro ligo ter stand up-e, kamišibaj, imeli smo kar štiri stand-up open-mic večere, ponovno smo začeli s turnirji v ročnem nogometu in tarok turnirji, gostili smo 2 ŠŠK Pub Quiza in izvedli Neki poletnega na Letnem kinu.

Mlade smo se trudili vključevati na vseh nivojih: pridobili smo kar nekaj novih mladih, ki delajo kot natakariji, so dežurni, lučkarji, tudi oblikovalci. Mlade smo vključili v pripravo programskih vsebin, hkrati pa tudi v smislu našega občinstva. Želeli bi si vključiti večje število mladih v (so)oblikovanje programskih vsebin. V letu 2021 smo opazili da so mladi pasivnejši, njihov pogled na lastno prihodnost pa je zelo pesimističen. Tako se tudi obnašajo, manj so aktivni. Ta trend se je nadaljeval tudi v letu 2022. Z našim programom jih spodbujamo k reaktivaciji.

Ocenjujem, da smo v letu 2022 sodelovali z vsaj 100 mladimi posamezniki, kar je nekoliko manj, kot v preteklih letih, vendar razlika ni dramatična in je posledica predvsem okrnjenega delovanja mladinskih organizacij. Pri svojem delovanju skrbimo, da se mladi na različnih področjih neformalno izobražujejo, s tem pa pridobivajo dragocene izkušnje, ki jim bodo koristile ob vstopu na trg dela.

V svoje delovanje smo ves čas vključevali mlade in jih neformalno izobraževali na različnih področjih in projektih.

Projekti 2022 – eMCE plac ozavešča

V letu 2022 smo se osredotočili na ozaveščanje na temo odvisnosti kot so prekomerna raba interneta in socialnih omrežij, na težave z depresijo in preprečevanje samomora ter druga škodljiva vedenja. Na naše dogodke smo povabili ekipo DrogArt, saj se zavedamo, da je med mladimi veliko prepovedanih substanc, manj pa zavedanja o dolgoročnih škodljivih posledicah.

Izvedli smo večjo spletno kampanjo na temo odvisnosti od telefona in brezciljnega brskanja po spletu, pripravili jumbo plakat »Ka si skos na telefonu?«, z mladimi soustvarili novoletna darila za mlade, ki vsebujejo majico ter skodelico z omenjeno ozaveščevalno vsebino, izdelali smo nov set nalepk, ki so med mladimi vedno zelo priljubljene, še posebej smo izpostavili moč pozitivne samopodobe in skušali mladim pokazati, da je realnost daleč od »popolnega« življenja, ki nam ga z raznimi filtri in plačanimi objavami slikajo na družbenih omrežjih in da njihovi nameni niso vedno iskreni.

Program eMCE plac ozavešča se ves čas prilagaja mladim, zato bomo spremljali njihova zanimanja pa tudi težave in stiske in poskušali nanje reagirati.

Najbolj pomembno ostaja to, da jih preko različnih kreativnih, aktivnih projektov spodbudimo, da opravijo samorefleksijo, da na škodljivo početje znajo pogledati tudi kritično in da kar se da kvalitetno preživljajo svoj prosti čas.

Ves čas smo mlade ozaveščali preko družbenih omrežjih in sodelovali z Drogartom.

Festival mladih kultur Kunigunda

Program festivala mladih kultur Kunigunda sestoji iz žanrsko raznolikih koncertnih večerov, večinoma alternativne glasbe (etno, rock, metal, punk rock, eksperimentalni jazz, hip hop, elektronski žanri, hibridni žanri), razstav, umetniških inštalacij, intermedijskih inštalacij, kreativnih in intermedijskih delavnic, urbano športnega dogodka, okrogle mize in uprizoritvenih dogodkov. Pester kulturno-športno-izobraževalni program je namenjen mladim, vsem ljubiteljem kulture, urbanih športov, ter vsem, ki jih zanima zgolj posamezni dogodek znotraj raznolikega festivalskega programa.

Pri programu in izvedbi festivala skušamo sodelovati z drugimi društvi in organizacijami. V lanskem letu smo sodelovali s ŠŠK, Društvo urbanih športov Duša, Festival Velenje, Muzej Velenje, konzorcij konS in drugimi.

Program 25. Kuningunde je bil pester in raznolik, izstopali so predvsem projekti ART ekipe (Natečaj za najslabšo poezijo, tudi Modna revija – lastne produkcije). V prihodnjih letih želimo festivalu posvetiti še več časa, vključiti še več mladih in drugih relevantnih sodelujočih, ki bodo okrepili naš program, želimo si tudi čim več presežkov.

Izpostavljeni dogodki: Svetlobna gverila, koncerti: Hip-hop na Letnem kinu (Vazz, Masayah, Žena, Fraw Blanka), Repetitor, Moveknowledge, Lelee, Breskvice, ART projekti.

Kot vsako edicijo festivala je tudi v tem letu ekipa stopila skupaj in izpeljala še en dober festival, bi si pa želeli v prihodnosti programsko festival še nadgraditi in ga razvijati.

Pri samem festivalu pa vedno sodelujemo tudi z drugimi društvi in zavodi. Tako smo v letu 2022 sodelovali z: Društvom Duša, Plesnim studio N in JSKD OI Velenje, MOV, Konzorcij konS, Muzej Velenje, Festival Velenje, Velehood, Železni Aktivizem, Rdeča dvorana. V letu 2022 smo imeli skupaj 22 dogodkov na kar 11 različnih lokacijah, od tega 6 žanrsko raznovrstnih koncertnih večerov.

Projekt konS – platforma za sodobno raziskovalno umetnost

konS ≡ Platforma za sodobno raziskovalno umetnost je odprta in razvijajoča se struktura, ki si prizadeva vzpostaviti povezave med skupnostmi, institucijami znanja, raziskovalnimi središči in gospodarstvom na sistemski ravni, pri čemer so vse strani zainteresirane za soustvarjanje trajnostne, varnejše in bolj etične prihodnosti v dinamičnem, nenehno spreminjajočem se svetu.

Prizadevanja za vzpostavitev aktivne mreže raziskav, produkcije in utemeljevanja boljših pogojev za raziskovanje, razvoj in realizacijo sodobnih raziskovalnih umetniških projektov, je združilo devet partnerjev – nevladnih organizacij, umetniških producentov, taktičnih medijev, javnih kulturnih središč in umetniška akademija na diagonali vzhodne in zahodne kohezijske regije: Zavod Kersnikova, Zavod Projekt Atol, Zavod Aksioma, Društvo Ljudmila, Zavod Cona, vsi iz Ljubljane, in Univerza v Novi Gorici – Akademija umetnosti, Mladinski center Velenje, LokalPatriot Novo mesto ter MKC Maribor. Projekt je zasnovan tako, da se v pridruženo partnerstvo lahko vključijo tudi druge organizacije, ki bodo izkazale interes za aktivno sodelovanje v platformi.

Kons vizija se prepleta skozi tri glavne smernice: **konS Park**, **konS Nova**, **konS Praksa**.

KonS platforma za sodobno raziskovalno umetnost v svoji iniciativi vabi različne ljudi, strokovnjake, umetnike in otroke, da se pridružijo k razmišljanju in ustvarjanju inovacij za boljšo prihodnost. To iniciativo vodi skozi 3 programe.

Najprej se začne pri **konS Parku** - neformalnem izobraževanju (otročih in mladostnikih). Neformalno izobraževanje jih vodi skozi sodobne teme in tehnologijah ter jih inspirira za samostojno ustvarjanje in kritično razmišljanje o izzivih sodobnosti in prihodnosti. Takšna razmišljala otroci dobijo skozi prijetne in zanimive delavnice, ki niso obvezujoče ter nimajo ocen ampak jih skozi igro vodijo do novih domislic. Ko takšni otroci zrastejo imajo boljšo perspektivo za ohranjanje narave in drugih okoljskih in tehnoloških problemov. Tukaj pa se takoj povežejo z drugim programom **konS Nova**, ki je inciativa za umetnike, kulturnike, znanstvenike, za vse, ki že kritično razmišljajo o svetu in želijo skozi svoje izdelke, produkte, inštalacije to prikazati. V konS novi se po navadi prepletajo sodobne tehnologije in ljudje iz različnih strok, ki uspešno raziskujejo znanstvena in tehnološka vprašanja. Vsi ti ljudje pa lahko z svojo inovativnostjo in kritično presojo podajo skozi tretji program **konS Praksa**, kjer svoje ideje in razmišljanja povežejo z lokalno skupnostjo in gospodarstvom.

V sklopu projekta konS smo v letu 2022 investirali v **Tehnični bazen** (technical pool), v katerem je zbrana oprema, ki jo partnerji uporabljajo glede na potrebe za izvajanje vzgojno-izobraževalnega programa, delo v razvojno inovacijskih laboratorijih ter za potrebe konferenc in festivala konS modul.

Oprema v katero smo investirali v MC Velenje je kompatibilna z opremo ostalih partnerjev in omogoča sestavljanje v večje sisteme ob enkratnih večjih dogodkih (festival, sejmi, koncerti, konference / simpoziji).

V letu 2022 smo v okviru projekta konS izvedli 2 konS modula, ki sta lokalni javnosti v Velenju predstavila sodobno raziskovalno umetnost (pripravili smo različna predavanja, okrogle mize, sestanke, predstavitve, glasbeni program, umetniške produkcije ter delavnice za otroke in odrasle).

konS Modul v februarju je bil prva tovrstna predstavitev v Velenju. Bil je uspešno izveden in odlična popotnica za vse sledeče projekte in njegovo drugo izvedbo v mesecu novembru in decembru.

Pri drugem modulu je interes javnosti in medijev bil dosti boljši, saj se je že nekako vedelo kaj pričakovati in kaj je namen in cilj njegove izvedbe.

V letu 2023 se je v manjši obliki modul v Velenju izvedel v mesecu marcu v prostorih mestne galerije. Cilj je, da se tovrstna umetnost predstavi tudi obiskovalcem bolj klasičnih umetniških praks.

Prav tako kot vsako leto, smo izvedli usposabljanje za bodoče mentorje, kjer se udeleženci naučijo različnih praktičnih veščin (programiranje, elektrotehnika, e-tekstil, biologija, oblikovanje, 3D tisk in katere lahko potem prenesejo na druge udeležence pri delavnicah. V letu 2022 je bilo usposabljanje za bodoče mentorje tudi veliko bolj zastavljeno in izpeljano, kot v preteklih letih, prav tako pa se je usposabljanja udeležila povsem zunanja ekipa posameznikov, ki je pokazala tudi kar nekaj interesa za področje kot tako.

Sodelovali smo na občinskih obravnavah različnih vsebin in se aktivno in kritično predstavili skozi konS platformo. Prav tako smo lokalnim in tujim institucijam skozi vso leto predstavljali konS platformo in naše poslanstvo. Med drugimi smo sodelovali na hekatonu za mlade, kjer smo pripravili konS izziv za dijake. V okviru PR-ovskih vsebin smo se predstavljali tudi na televiziji, radiu in časopisu.

V širšem konzorciju konS smo sodelovali pri oblikovanju lab-bookov in vodenju vsebinskega dela, oblikovanje aplikacije za vse delavnice na spletni strani. Sodelujemo tudi pri komisiji izbora za naj mentorja in delavnic ter pri pripravi priznanj in nagrad za konS mentorje.

Poleg programskega dela v projektu konS pa je bil Mladinski center Velenje zelo aktiven v delovnem področju upravljanja in finančnega planiranja (DP1). Poleg aktivnosti v Velenju je preko projekta financiral razvoj produkcij, postavitve razstav, promocijsko gradivo v drugih partnerskih mestih. Skladno s tem je skrbel za finančno planiranje, pripravo in izvedbo zbiranja ponudb, pripravo pogodbene dokumentacije, plačila in urejal poročevalsko dokumentacijo ter uspešno pripravljajl poročila za Ministrstvo za kulturo. Na podlagi pridobljenih izkušenj pa je skozi leto partnerjem v projektu, producentom kot tudi izvajalcem nudil svetovanje na področju financ, računovodstva, pravnih podlag in urejanja poslovne dokumentacije.

V letu 2023 bomo aktivno bomo sodelovali tudi pri največjem konS modulu v Ljubljani v marcu.

V delovnem paketu DP4 načrtujemo izpeljavo desetih produkcij v sodelovanju z gospodarskim sektorjem in občinami. Prav tako načrtujemo oblikovanje in izpeljavo še najmanj 10 labbookov.

Poleg mentorskega usposabljanja, ki smo ga izvajali kontinuirano večinoma tedensko med 7. 3. 2022 in 23. 5. 2022, smo v letu 2022 izvedli tudi 10 delavnic, od tega 2 na osnovni šoli. Izvedli smo 5 delavnic za mladostnike in odrasle in 5 za otroke, imeli smo skupaj 87 udeležencev (43 mladostnikov in 44 otrok).

Hiša groze

Hiša groze je eden od odmevnejših projektov zadnjih let, vendar je bil v času korone zaradi ukrepov in preventivnega vedenja žal odpovedan. V letu 2022 smo lahko projekt ponovno izpeljali.

Hiša groze je v letu 2022 doživela dve večji spremembi; prva je bila zamenjava lokacije (selili smo se iz Gradu Turn na graščino Gorica), druga sprememba pa je bil celoten koncept, ki se je tokrat za razliko od prejšnjih osredotočal samo na en lik oziroma tematiko, v letu 2022 na temo Jigsaw.

Sprememba lokacije je predstavljala kar precejšnjo težavo, saj je bilo potrebno pridobiti soglasja in dovoljenja za uporabo graščine na Gorici. V drugi fazi je bilo potrebno preveriti objekt iz vidika varnosti, nato pa še iz vidika tehnične izvedljivosti. Zaradi selitve je bilo potrebno iz graščine Turn demontirati in prepeljati kar precej materiala (predvsem les), na novo pa smo napeljali tudi elektriko in razsvetljavo. Preden smo lahko začeli z izdelavo scen je bilo potrebno vse prostore tudi izprazniti in očistiti. Zaradi časovne omejitve in odsotnosti nekaterih ključnih sodelavcev je bil to kar precejšen problem, ki pa smo ga kljub vsemu uspešno rešili. Ocenjujem, da je bil projekt zopet uspešno izpeljan.

Projekt je bil dobro sprejet s strani obiskovalcev, smernice za naprej ostajajo enake kot do sedaj - vsakoletno nadgrajevanje projekta v idejnem smislu in z dokupovanjem opreme po naših finančnih zmožnostih.

Kar se tiče sprememb vidimo težavo v tem, da nam vsako leto zmanjka kakšen teden časa za pripravo projekta. Za kvalitetno izvedbo bi bilo nujno začeti prej, ali pa določene zadeve urejati sproti že med letom.

Kunigunda – multimedijški center

MMC Kunigunda je enota Mladinskega centra Velenje, ki je zadolžena za izvedbo **storitev na področju avdia, videa, grafičnega oblikovanja in fotokopiranja**. Storitve so namenjene tako interni rabi kot tudi trgu. Zaposleni v Kunigundi opravljajo vse avdio storitve na glasbenih dogodkih, ki jih organizira MC Velenje, ŠŠK, občasno tudi MO Velenje in za zunanje naročnike. Enako velja za vse ostale dejavnosti MMC. V letošnjem letu smo začeli upravljati 3D mapping projektor na prizorišču Vista ob velenjskem jezeru. Pod naše obveznosti spada še upravljanje Hiše

bendov. Kunigunda je znotraj Projekta konS tudi velenjski center za izvedbo intermedijskih delavnic imenovan **Nukleus**.

Za leto 2022 smo imeli zastavljenih manj ciljev kot smo jih izvedli. Predvsem zato, ker smo zraven svojih načrtov imeli še ogromno dela za zunanje izvajalce. To ne pomeni samo druge zavode in organizacije, pač pa tudi povečano delovanje na tržnem delu. Vsekakor pa smo izvedli oba konS Modula, ki sta bila zastavljena že leto poprej. Vsi interni projekti Festival Kunigunda, Indikamp, Neki poletnega, Days of Thunder in po nekaj letih ponovno Hiša Groze so bili uspešno izpeljani. Vse zastavljene cilje smo dosegli z vestnim delom.

V letu 2022 smo pomagali pri organizaciji vseh delavnic projekta konS (10 delavnic) in organizaciji konS modula v februarju in novembru.

Iz področja izobraževanja se je v MMC izvajal osnovni tečaj za zaposlene iz poznavanja programske opreme Excel, ki je pri našem delu potrebna. Izvedla se je začetna delavnica iz področja Adobe Photoshop. In izvedli sta se dve delavnici društva Universe iz področja sodobne elektronske glasbe.

V sklopu projekta konS pa so se redno izvajale tudi delavnice iz področja sodobne raziskovalne umetnosti za otroke in odrasle. V letošnjem letu se je izvedla konS delavnica »Ko žužki oživijo« na OŠ Livada in OŠ Šoštanj.

V sodelovanju z PR ekipo mladinskega centra sodelujemo tudi pri oblikovanju večine informativnih vsebin za javnost.

Sodelovanje v obliki tehnične podpore se je izvedlo večkrat na leto tudi v okviru projekta eMCE plac ozavešča.

Za naprej želimo obdržati kontinuiteto iz vseh zgoraj navedenih področij. Na področju projekta konS do izteka projekta septembra 2023. Vsekakor pa se imamo namen truditi z neko obliko tovrstnih delavnic tudi kasneje.

Zraven dveh delavnic sodobne elektronike se je v študijskem delu redno snemalo podcaste za Velenjski muzej (grad). Večina našega udejstvovanja na glasbenem področju pa je bila usmerjena v tehnično podporo Festivalu Kunigunda, DMK, vsem klubskim koncertom v eMCE placu, konS modulom, nekaterim v klubu Max ter večini prireditvev MO Velenje in Zavoda za turizem.

Želimo ohraniti dinamiko na avdio področju in po možnosti bolj oživeti študijsko dejavnost.

V letu 2022 smo imeli ogromno dela na področju snemanja in montaže. Snemali so se vsi dogodki v lastni organizaciji in pa precej dogodkov za MO Velenje, Zavod za turizem in tudi nekatere druge zavode. Prav tako se je izvedlo nekaj prenosov na medmrežje v sklopu projekta konS, ter sodelovanje z lokalnim medijem Velenjčan na predvolilnem soočenju kandidatov za župana. Izvedla se je tudi digitalizacija vsaj 150 video kaset.

V prihodnje si želimo nuditi kvalitetne usluge in posodobiti nekaj opreme. Zelo zaželeno bi bilo usposobiti mlajši kader (študente) za pomoč na terenu.

2022 smo oblikovali in v večjem delu tudi natisnili vse publikacije Mladinskega centra Velenje in njegovih partnerskih organizacij (eMCE plac, ŠŠK), ki se tiskajo v manjših nakladah. V primeru večjih pa smo izvedli pripravo za tisk in vso komunikacijo s tiskarskimi podjetji. Natisnili ali pa bili posrednik s tiskarno za večino publikacij Zavoda za turizem Šaleške doline. Prav tako smo za njih opravili nekaj oblikovalskih ur. Skozi vse leto smo opravljali storitev fotokopiranja, vezave, plastificiranja in tiska pvc kartic za lastno ali pa zunanjo uporabo. Izdelali smo več sto koncertnih vstopnic. Poleg tega se je izvedla delavnica s področja grafičnega oblikovanja (Photoshop).

V prihodnje imamo namen razširiti ponudbo na tem področju, saj smo ugotovili, da bi za svoje nemoteno delo potrebovali še nekaj naprav. Hkrati pa bi tovrstne usluge bile zanimive tudi za druge odjemalce.

Vista – ozvočevanje in lučarska tehnika

V letu 2021 je v skladu z organizacijskim, upravljaljskim in finančnim načrtom za Visto Mladinski center Velenje od ustanoviteljice Mestne občine Velenje septembra 2021 dobil v upravljanje konstrukcijo za razsvetljava in ozvočenje prireditvenega prostora v vrednosti 67.710 EUR, sistem ozvočenja v vrednosti 161.406 EUR in scensko razsvetljava v vrednosti 133.151 EUR. Ob tem smo zaposlili strokovnega sodelavca s posebnimi znanji in sposobnostmi, ki je ustrezal pogojem razpisa in ima ustrezno znanje in izkušnje za upravljanje z omenjeno opremo.

Leto 2022 je bilo prvo leto v katerem smo dejansko videli, kako poteka delo na Visti, zastavljene stvari smo dobro izpeljali. Prvič smo tudi samostojno izpeljali dogodke na Visti.

Soočamo se s pomanjkanjem kadra, saj je kljub novi zaposlitvi in pomoči ostalih sodelavcev Mladinskega centra Velenje potrebno usposobiti tehnično ekipo za ravnanje z opremo, postavljanje in podiranje opreme na prireditvah. Trenutno te pomanjkljivosti odpravljamo s študentskim delom in najemanjem usposobljene delovne sile na trgu. Tonske tehnike imamo dobro usposobljene, manjka pa nam profesionalni lučkar, ki ga moramo trenutno za vsako posamezno prireditev, ki jo ozvočujemo in osvetljujemo, najeti na trgu, kar povzroča dodatne stroške, ki v predaji opreme v upravljanje niso bili predvideni. Pri samem upravljanju z Visto in programskim planiranjem pa je zaradi velikosti projekta in veliko vpletenih deležnikov potrebno doreči še marsikatero zadevo in izpostaviti težave, ki se pojavljajo ob vzpostavljanju sistema delovanja Viste. Le s pravilnim pristopom, dobrim sodelovanjem in nekaj dobro izpeljanimi programskimi vsebinami bomo lahko Visto kot prireditveno prizorišče naredili zanimivo tudi za zunanje investitorje, saj bodo le javni zavodi sami težko poskrbeli za obseg prireditev, ki bi si ga obiskovalci želeli.

Kar se tiče samega ozvočenja (in verjetno ostale tehnike) po Velenju smo vse opravili brez večjih težav. Po pogovorih z naročniki smo vse izpeljali tako, kot so si zamislili.

Druge večje težave pa smo imeli pri samem prevozu opreme. Kombi, katerega si delimo s Festivalom Velenje, ni primeren za prevoz naše opreme in je oprema posledično zaradi tega že po nepotrebnem poškodovana.

Investirali pa smo v pohodne kable, potrošni material (baterije in lepilni trakovi) in zaščitne kovčke za opremo.

V letu smo izvedli cca. 60 dogodkov. Upoštevati je treba da vsak projekt zahteva vsaj dva dneva. Z ozvočenjem smo pomagali: Festival Velenje, Zavod za turizem Šaleške doline, Rdeča Dvorana ŠRZ, MOV, Športna zveza Velenje, Zavod eMCE plac, Euterpe events, Jure Tkavc s.p., Zupan Boštjan s.p., Železni aktivizem, Max Klub, ŠŠK, Vrtec Velenje, MZPM Velenje.

Mladinski hotel Velenje

MLADINSKI HOTEL VELENJE je lociran v pritličju in medetaži stavbe na naslovu Efenkova 61a. Odprli smo ga leta 2010. Od odprtja dalje je na letnem nivoju vse do leta 2020 povečeval število nočitev. Večina gostov so predvsem skupine, saj sprejme avtobus gostov, ki iz različnih razlogov obiščejo Velenje (mladinske izmenjave, šolske izmenjave, skupine športnikov, umetnikov, udeleženci seminarjev, izobraževanj in raznih drugih večdnevnik dogodkov).

Oprema Mladinskega hotel Velenje je še bolj ali manj prvotna, pohištvo je dobro vzdrževano, rahlo dotrajano. Nekajkrat so bila potrebna popravila stavbnega pohištva (predvsem vrat sob, ki se odpirajo z magnetnimi karticami), 3x so bili prostori pleskani, nekaj popravil je bilo strojnih instalacij v kopalnicah, menjava kotličkov, luči na hodnikih, ki so trenutno senzorske, menjava silikonov v kopalnicah, nekaj bele keramike. Menjava stolov, vzmetnic. Posteljno perilo je bilo menjano/dokupljeno prav tako že 5x.

V Mladinskem hotelu Velenje smo v letu 2022 v začetku leta obratovali še z raznimi omejitvami zaradi posledic pandemije. Z mesecem majem pa smo začeli poslovati normalno, brez omejitev, kar se je pokazalo tudi s številom nočitev, ki smo jih opravili 4061. Ekipo v Mladinskem hotelu Velenje je delovala usklajeno, vsi zaposleni, tako redni, kot tudi občasno zaposleni smo zanesljivi in odlično sodelujemo, kar se tudi kaže v zadovoljstvu gostov. Mladinski hotel Velenje v tej obliki deluje že od leta 2010, v kolikor želimo ohraniti nivo zadovoljstva gostov bo potrebno razmišljati o vizualni prenovi prostorov, da bodo bolj atraktivni in moderni.

Do konca junija smo sprejemali še goste s turističnimi boni. Prav tako se je obisk povečal tudi ob večjih koncertih na Visti, kar na še posebej veselil.

Ob posameznih priložnostih se soočamo s pomanjkanjem kadra oziroma bodo situacije v prihodnosti, ko načrtujemo še večje število gostov, precej alarmantne.

Študentsko-dijaški dom (Štu-dij dom)

Študentski dom deluje brez posebnosti, utečeno, količina dela je vse večja, kljub temu deluje uradno brez zaposlene osebe. Pomanjkljivosti se kažejo v ne izvedbi kontrole stanovalcev in kontrole spoštovanja pravilnikov, ki se nanašajo na bivanje v domu. Prav tako bo počasi dotrajana oprema, saj deluje v tej obliki od leta 2010. V Štu-dij domu se je investiralo v: 4 x komplet apartmajskih kuhinj z kuhinjskimi aparati, 20 x vzmetnic, 4 x tuš kabina.

Zaradi zmanjšane števila vpisa dijakov, smo dijaške sobe spremenili v študentske apartmaje in tako pridobili v letu 2022 8 dodatnih mest za študente.

Seminarski prostori

Seminarski prostori so bili v začetku leta 2022 slabše zasedeni saj smo obratovali v skladu z omejitvami zaradi epidemijami. Ko se je situacija izboljšala se je povečala zasedenost seminarskih prostorov. Prva dva tedna v avgustu je potekalo v prostorih varstvo otrok pod okriljem Zveze prijateljev mladine.

Finančno poročilo

Financiranje zavoda je bilo zagotovljeno s tržno dejavnostjo in javnimi sredstvi, ki smo jih prejeli s strani ustanovitelja Mestne občine Velenje, Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstva za kulturo, Urada za mladino RS, Ministrstva za delo družino, socialne zadeve in enake možnosti, Zavoda Movit, Evropskega sklada za regionalni razvoj, Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada RS, Uprave za probacijo, Zavoda za zaposlovanje RS.

Delež prihodkov od ustanovitelja (Mestne občine Velenje) je v letu 2022 predstavljal 60,50 %, kar pomeni, da je bilo s področja tržne dejavnosti in drugih razpisnih oblik financiranja javnega zavoda s strani Evropske unije in Republike Slovenije, v Mladinskem centru Velenje v letu 2022, pridobljenih 39,50 % sredstev oziroma 517.260,00 EUR.

Prihodki so bili realizirani v višini 1.309.653 €

VRSTA PRIHODKA	LETO 2022	LETO 2021	LETO 2020	IND. 22/21
Prihodki za izvajanje javne službe	1.070.908	772.378	535.062	139
Prihodki od prodaje proizvodov in storitev	1.066.348	772.344	534.477	138
Prihodki od prodaje blaga in materiala	0	0	171	0
Donacije	600	0	1.000	0
Finančni prihodki	235	32	0	734
Prevrednotovalni prihodki	3.444	0	1	0
Drugi prihodki	281	2	413	14.050
Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu	238.745	149.290	127.037	160
Prihodki od prodaje proizvodov in storitev	238.205	149.290	127.037	160
Prihodki od prodaje blaga in materiala	0	0	0	0
Finančni prihodki	29	0	0	0
Prevrednotovalni prihodki	425	0	0	0
Drugi prihodki	86	0	0	0
SKUPAJ	1.309.653	921.668	662.099	142

Mladinski center Velenje uporablja za izkazovanje prihodkov iz naslova tržne dejavnosti dva pristopa in sicer: ločeno vodi prihodke za tržno dejavnost za stroškovni mesti 40-mladinski hostel in 36-tržna dejavnost MMC, ki sta opredeljeni kot tržna dejavnost.

Ostale tržne prihodke smo izračunali v % tržnih prihodkov v celotnih prihodkih. Z istim % smo prenesli stroške. Izračun je izdelan v tabeli tržne dejavnosti. Na osnovi tega obrazca je izdelan tudi obračun davka iz dohodka.

PRIHODKI	1.309.653	%
Prihodki za izvajanje javne službe	1.070.908	82
Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu	238.745	18

Prihodki za izvajanje javne službe predstavljajo 82 % vseh prihodkov, preostali delež 18 % predstavljajo prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu.

Odhodki so bili realizirani v višini

1.293.284 €

VRSTA ODHODKA	LETO 2022	LETO 2021	LETO 2020	IND. 22/21
Odhodki za izvajanje javne službe	1.068.206	767.468	529.434	139
Stroški blaga, materiala in storitev	637.531	309.682	182.185	206
Stroški dela	424.253	443.565	331.486	96
Amortizacija	1.027	1.935	9.398	0
Prevrednotovalni poslovni odhodki	13	705	293	0
Drugi stroški	5.382	11.581	6.072	46
Odhodki od prodaje blaga in storitev na trgu	225.078	102.131	233.129	220
Stroški blaga, materiala in storitev	145.044	88.185	137.924	164
Stroški dela	65.809	4.461	60.728	1.475
Amortizacija	8.047	6.977	16.328	115
Prevrednotovalni poslovni odhodki	0	0	13.629	0
Drugi stroški	6.178	2.452	4.519	252
Drugi odhodki	0	56	1	0
SKUPAJ	1.293.284	869.599	762.563	114

ODHODKI	1.293.284	%
Odhodki za izvajanje javne službe	1.068.206	83
Odhodki iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu	225.078	17

Presežek prihodkov nad odhodki za leto 2022 znaša 16.369 EUR. Pri obračunu davka od dohodka pravnih oseb se upošteva Pravilnik o opredelitvi pridobitne in nepridobitne dejavnosti na osnovi 9. člena ZDDPO-2.

Davčna obveznost za pridobitni del dejavnosti znaša 1.035 EUR, med letom so bile vplačane akontacije v znesku 184 EUR, terjatev za doplačilo davka po obračunu je 851 EUR. Čisti presežek prihodkov nad odhodki za leto 2022 je 15.334 EUR.

Janko Urbanc, l.r.
direktor MC Velenje

PRORAČUN MC VELENJE - PRIHODKI - POROČILO 2022 IN PLAN 2023

VRSTA PRIHODKA	REALIZACIJA LETO 2012	REALIZACIJA LETO 2013	REALIZACIJA LETO 2014	REALIZACIJA LETO 2015	REALIZACIJA LETO 2016	REALIZACIJA LETO 2017	REALIZACIJA LETO 2018	REALIZACIJA LETO 2019	REALIZACIJA LETO 2020	REALIZACIJA LETO 2021	REALIZACIJA LETO 2022	FINANČNI NAČRT LETO 2023
SKUPAJ	647.784,12 €	594.715,00 €	580.142,00 €	609.315,00 €	612.827,03 €	656.025,29 €	745.694,79 €	828.064,05 €	663.099,00 €	921.667,97 €	1.309.653,23 €	1.485.440,00 €
PP 3.1 PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVE	69.538,45 €	107.897,00 €	69.629,00 €	90.332,11 €	65.546,16 €	65.444,63 €	62.329,00 €	92.808,30 €	82.043,87 €	251.389,65 €	390.261,92 €	531.413,00 €
URAD RS ZA MLADINO	15.992,00 €	17.468,00 €	10.600,00 €	13.012,00 €	12.030,50 €	12.030,50 €	11.914,00 €	11.914,00 €	11.875,00 €	11.875,00 €	15.450,00 €	15.450,00 €
MDDS - dnevni center	2.500,00 €		0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €					0,00 €
ZZZ RS-zaposlovanje	23.582,61 €	46.995,00 €	46.669,00 €	43.398,61 €	32.512,43 €	39.379,87 €	14.866,00 €	27.077,30 €	25.846,87 €	27.836,25 €	12.705,38 €	25.411,00 €
Nacionalna agencija MOVIT	15.439,84 €	28.305,00 €	9.660,00 €	28.921,50 €	19.003,23 €	10.534,26 €	35.549,00 €	41.317,00 €	14.249,00 €	12.584,11 €	34.442,15 €	27.572,00 €
ministrstvo za kulturo - Fest. Kunigunda	4.000,00 €	4.000,00 €	2.700,00 €	5.000,00 €	2.000,00 €	3.500,00 €	0,00 €			3.179,32 €	8.200,00 €	8.200,00 €
min za kulturo - krmc	0,00 €	9.000,00 €	0,00 €		0,00 €	0,00 €	0,00 €					0,00 €
MC Drav.d-medkulturni dialog	4.000,00 €	1.630,00 €	0,00 €		0,00 €	0,00 €	0,00 €					0,00 €
Mech - razvoj soc,kap,mladih	4.024,00 €	499,00 €	0,00 €		0,00 €	0,00 €	0,00 €					0,00 €
CMC Intermedia 2010	1.041,00 €		0,00 €		0,00 €	0,00 €	0,00 €					0,00 €
Mladinska mreža MaMa	325,86 €		0,00 €		0,00 €	0,00 €	0,00 €					0,00 €
KONS::platforma - MK MCRUK PP 3.4								12.500,00 €	30.073,00 €	190.274,97 €	319.464,39 €	454.780,00 €
ministrstvo za obrambo - dodatek prostovoljci									5.640,00 €			0,00 €
PP 3.3 JAVNI SKLADI	125.898,85 €	1.615,00 €	0,00 €	6.300,00 €	933,08 €	6.041,11 €	5.258,00 €	0,00 €	412,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €
JSKD - kulturni tolar	0,00 €	0,00 €	0,00 €	6.300,00 €	933,08 €	5.541,11 €	4.458,00 €	0,00 €				0,00 €
JRS za razvoj kadrov	405,00 €		0,00 €		0,00 €	500,00 €	800,00 €	0,00 €	412,00 €			0,00 €
JZ EPK Kunigunda, vodno mesto...	125.493,85 €	1.615,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €				0,00 €
PP 3.4 DRŽ. SREDSTVA IZ EU NASLOVOV	10.479,90 €	3.150,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	22.000,00 €	10.312,00 €	0,00 €	-7.916,94 €	9.837,94 €	17.640,00 €
EU soc sklad praktično uspos.	0,00 €		0,00 €		0,00 €	0,00 €	22.000,00 €					0,00 €
EU regionalni razvoj	0,00 €		0,00 €		0,00 €	0,00 €	0,00 €					0,00 €
EU ESS Sos. Zbornica Slo. - Preininger	10.479,90 €	3.150,00 €	0,00 €		0,00 €	0,00 €	0,00 €					0,00 €
EU projekti Evropa za državljane PP 3.6					750,00 €	11.062,24 €	1.706,00 €	10.312,00 €		-7.916,94 €	9.837,94 €	17.640,00 €
PP 3.2 PREJETA SREDSTVA IZ MO VELENJE	301.750,98 €	314.575,00 €	316.945,99 €	351.610,89 €	367.898,73 €	391.966,45 €	452.160,79 €	479.422,28 €	452.606,13 €	528.500,09 €	765.436,55 €	788.337,00 €
Sredstva MOV za plače MC	69.582,12 €	198.649,00 €	180.905,87 €	212.515,30 €	230.520,87 €	245.409,55 €	294.720,81 €	325.297,25 €	309.696,03 €	331.900,05 €	396.975,29 €	438.438,00 €
Sredstva MOV za EPK-plače	118.167,05 €		0,00 €		0,00 €	0,00 €						0,00 €
Sredstva MOV za EPK - program	14.500,00 €											
Prejeta sredstva MOV materialni stroški	27.622,41 €	36.090,00 €	55.527,84 €	45.800,00 €	54.009,00 €	51.297,00 €	60.950,00 €	56.904,00 €	51.075,87 €	82.850,87 €	100.414,57 €	75.818,00 €
Tekoče vzdrževanje objektov-3	5.013,00 €	6.531,00 €	6.662,00 €	6.662,00 €	9.662,00 €	19.012,00 €	19.012,00 €	19.012,00 €	18.011,38 €	14.376,53 €	19.091,00 €	47.384,00 €
Prejeta sredstva za izobraževanje	1.454,17 €	950,00 €	969,00 €	969,00 €	969,00 €	969,00 €	969,00 €	945,06 €	969,00 €	969,00 €	969,00 €	2.469,00 €
MO za program MC	10.750,00 €	22.290,00 €	19.380,00 €	22.307,00 €	17.468,00 €	17.468,00 €	17.468,00 €	17.468,00 €	16.020,00 €	17.468,00 €	43.796,26 €	17.468,00 €
Razpis Lokalni program mladih	2.328,63 €		4.000,00 €	4.000,00 €	0,00 €	0,00 €						
Sredstva MOV za regres	5.030,50 €										14.700,00 €	
Javno delo	9.367,67 €	15.052,00 €	15.291,34 €	24.877,59 €	13.983,07 €	12.860,80 €	11.711,92 €	10.901,70 €	12.039,13 €	12.191,64 €	3.297,40 €	12.290,00 €
Festival Kunigunda	15.000,00 €	19.000,00 €	19.380,00 €	19.380,00 €	17.468,00 €	17.468,00 €	20.000,00 €	20.000,00 €	17.500,00 €	25.000,00 €	30.000,00 €	25.000,00 €
Sredstva za KRMC-mat.str	20.419,45 €	11.400,00 €	10.046,55 €	10.100,00 €	20.107,00 €	10.000,00 €	10.000,00 €	10.000,00 €	9.000,00 €	11.055,00 €	10.696,00 €	13.668,00 €
Sredstva za letni kino	2.515,98 €	4.613,00 €	4.783,39 €	5.000,00 €	3.711,79 €	6.524,01 €	6.500,00 €	6.500,00 €	5.010,00 €	5.394,00 €	6.243,12 €	5.245,00 €
Dotacije za delovanje (strokovne storitve)						6.508,66 €	6.508,66 €	6.508,66 €	6.508,66 €			6.425,00 €
Stara pekarna						764,26 €	748,67 €	796,13 €				0,00 €
Hiša bendov						3.685,17 €	3.571,73 €	4.165,54 €	1.850,00 €	2.195,00 €	3.487,56 €	1.732,00 €
vodno mesto							3.000,00 €					
Štipendije								900,00 €	4.950,00 €	5.400,00 €	5.400,00 €	5.400,00 €
Nova pekarna										5.000,00 €	15.392,50 €	15.000,00 €
Vista park											58.409,89 €	
Izgradnja zunanje učilnice - Efenkova/ Letni kino												50.000,00 €
Štu-dij dom - materialni stroški											71.263,96 €	72.000,00 €
PP 2 PREJETE DONACIJE	1.490,00 €	0,00 €	1.100,00 €	744,00 €	850,00 €	150,00 €	0,00 €	0,00 €	1.000,00 €	0,00 €	600,00 €	0,00 €
PP 1 DRUGI PRIHODKI	140.115,94 €	167.478,00 €	193.567,01 €	160.328,00 €	178.449,06 €	192.423,10 €	203.947,00 €	245.521,47 €	127.037,00 €	149.695,17 €	143.516,82 €	148.050,00 €
Prihodki od prodaje vstopnic	4.312,45 €	3.374,00 €	5.860,00 €	8.084,00 €	4.280,52 €	8.639,97 €	12.099,00 €	12.980,33 €	171,00 €		14.086,00 €	17.000,00 €
Prihodki od obresti banke	349,03 €	718,00 €	283,00 €	66,00 €	235,03 €	250,02 €	286,00 €	265,86 €	210,84 €		262,04 €	250,00 €
Prihodki od najemnin prost. in opreme	475,00 €		85,00 €	44,00 €							15.913,81 €	18.000,00 €
Drugi prihodki		259,00 €								33,54 €	3.869,00 €	0,00 €
Drugi nedavčni prihodki	13.000,00 €	18.351,00 €	12.093,00 €		9.056,64 €					4.619,78 €	1.384,57 €	800,00 €
prihodki od prodaje blaga in storitev	8.193,33 €	6.094,00 €	8.563,46 €		9.365,54 €	6.597,86 €	10.901,00 €	12.975,14 €	4.768,16 €	9.221,76 €	30.106,84 €	32.000,00 €
Prihodki od dejavnosti mladinski hotel	113.786,13 €	138.682,00 €	166.682,55 €	152.134,00 €	155.511,33 €	176.935,25 €	180.661,00 €	219.566,00 €	121.887,00 €	135.820,09 €	77.894,56 €	80.000,00 €